

Новоторжский ВЕСТНИК



Общественно-политическая еженедельная газета
г. Торжок, Торжокский район

10 января 2025г.
№1 (14874)



Издается с апреля 1917 года • выходит по пятницам • e-mail: nvestnik@yandex.ru; сайт: www.nvestnik.ru • Свободная цена

МАТЬ-ГЕРОИНЯ

Стр. 2



Ёлка желаний

Всероссийская благотворительная акция. Цель - подарить радость и ощущение новогоднего волшебства тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации. Акция реализуется с 2018 года на всей территории Российской Федерации и объединяет тысячи неравнодушных граждан, готовых творить добрые дела.

Стр. 8-9



ПОДПИСКА

С любого месяца и дня (с получением в редакции), а также в отделениях связи (с доставкой на дом).
Телефон: 9-13-01, адрес: г. Торжок, пл. Ананьина, 2;
E-mail : nvestnik@yandex.ru



Стр. 8-9

НОВОГОДНИЙ КАЛЕЙДОСКОП



ОСТОРОЖНО: ДОРОГА!

Зимой дорога скользкая, снегопады ухудшают видимость как водителю, так и пешеходу. Кроме того, в это время года рано темнеет, одежда у пешеходов чаще всего темного цвета – все это снижает безопасность на дорогах.

Особому риску подвергаются дети, которые не всегда внимательны и осторожны. Поэтому стоит предпринять некоторые меры, о которых мы хотим вам напомнить.

1. Желательно одевать зимой ребенка в яркую верхнюю одежду, либо использовать светоотражающие аксессуары – так маленький пешеход будет заметен для водителя.

2. Объясните ребенку правила поведения на дороге:
– переходить дорогу необходимо в положенном месте по «зебре»;

– быть очень осторожным, когда обзор дороги закрывают сугроб, припаркованная машина и т.п. Только убедившись, что поблизости нет транспорта, переходить проезжую часть;

– не нужно стоять рядом с буксующей машиной, из-под колес могут вылететь куски льда и камни. В любой момент автомобиль может неожиданно вырваться из снежного плена и рвануть в любую сторону;

– в гололед машина не сможет затормозить резко, поэтому обычное безопасное расстояние до автомобиля надо увеличить в несколько раз;

– зимой на автобусных остановках нередко скользко, поэтому нужно быть особенно осторожным при посадке или выходе из общественного транспорта.

И самое главное: взрослый человек – пример для ребенка. Поэтому всегда сами следуйте правилам безопасного поведения на дороге. Берегите себя и своих близких!

Отделение по работе с семьей и детьми («Мой семейный центр»).

МАТЬ-ГЕРОИНЯ

Многодетной маме из Торжокского района Елене Сапелкиной присвоено почетное звание «Мать-героиня». Соответствующий Указ 28 декабря подписал Президент России Владимир Путин. С этим событием жительницу Верхневолжья поздравил губернатор Игорь Руденя.

«Вместе с супругом вы создали большую и дружную семью, которая является гордостью тверской земли, примером взаимной любви и согласия, трудолюбия, воспитания прекрасных детей – достойных граждан, патриотов, защитников России. Благодарю вас за великий материнский труд. Желаю вам и всем вашим близким счастья, домашнего тепла и уюта, еще много добрых и радостных событий, связанных с успехами и достижениями детей, созданием у них таких же больших и крепких семей, как ваша!» – отметил глава региона.

Елена Павловна и Сергей Алексеевич Сапелкины в браке более 25 лет, воспитывают десять детей. Семья ведет активный образ жизни, участвует в различных социально значимых мероприятиях Торжокского района. Большое внимание родители уделяют разностороннему воспитанию и развитию детей.

Родительский труд Елены Павловны и Сергея Алексеевича неоднократно отмечался руководством образовательных учреждений, муниципалитета.

Взрослые дети Сапелкиных трудятся в ведущих организациях и социальных учреждениях. Сын Алексей в настоящее время защищает Отечество, выполняя задачи на специальной военной операции.

Ребята помладше, обучающиеся в школе, отлично проявляют себя в самых разных дисциплинах. Дочь Елизавета, ученица 11 класса, – круглая отличница, интересуется биологией и обществознанием. Сын Тихон, девятиклассник, занимается волонтерской деятельностью, посещает футбольную секцию и шахматный кружок. Среди его наград – грамоты, дипломы и похвальные листы за участие в разных конкурсах, в том числе на патриотическую тематику, и прилежную учебу.

Разносторонний, как и его брат, сын Елены и Сергея Федор, учащийся в третьем классе. Он активно участвует во всероссийских, региональных, межмуниципальных, муниципальных, школьных конкурсах и занимает в них призовые места, ходит на внеклассные занятия по театральному искусству, музыке, финансовой грамотности. И, кроме того, выполняет обязанности старосты класса.

В числе наград Елены Сапелкиной – Почетный знак Тверской области «Слава Матери», орден «Родительская слава».

Елена Сапелкина стала третьей многодетной мамой Тверской области, которой присвоено звание «Мать-героиня». Ранее его были удостоены жительницы Верхневолжья Валентина Хитрова и Ольга Верпаковская, сообщает пресс-служба регионального Правительства.



Супруги Сапелкины.

В Верхневолжье продолжает действовать запрет на запуск пиротехнических изделий

На территории Тверской области ограничено использование (применение) гражданами и организациями пиротехнических изделий. Соответствующее постановление было подписано губернатором Игорем Руденем. Ограничение введено с 27 декабря 2024 года по 20 апреля 2025 года.

Как сообщает пресс-служба регионального Правительства, штраф для граждан за нарушение установленного запрета на использование пиротехники – до 30 тыс. рублей, для юридических лиц – до 300 тыс. рублей.

Исключения составляют хлопушки, бенгальские огни, фонтаны холодного огня. Но даже эта, на первый взгляд, безобидная пиротехника не должна попадать в руки к детям. Взрослым стоит помнить о том, что любое из этих изделий, может спровоцировать пожар или травмы. Запрещено использовать хлопушки, бенгальские огни и фонтаны холодного огня в закрытых помещениях, с истекшим сроком годности. Применять только после тщательного осмотра на предмет повреждений и ознакомления с инструкцией. Нельзя разбивать изделия и подвергать их механическим воздействиям.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

15 января, 10 до 12 часов, в администрации Торжокского района (г. Торжок, ул. Луначарского, д. 2) личный прием граждан проводит министр социальной защиты населения Тверской области Валентина Ивановна НОВИКОВА.

Предварительная запись – по тел. 8 (48251) 9-22-50.

ГРАФИК

приёма граждан депутатами Торжокской городской Думы

13 января, с 16 до 18 часов – КЛЮЧНИКОВ Валерий Николаевич (АО «Завод «Марс», ул. Луначарского, д. 121, кабинет ген. директора, 5-й этаж).

13 января, с 18 до 20 часов – САВИН Николай Николаевич (помещение клуба «Борец», ул. Пролетарская, д. 16).

15 января, с 16 до 18 часов – КОРНЕЕВ Сергей Валерьевич (помещение Торжокской городской Думы, пл. Ананьина, д. 2).

На прием к депутатам необходимо предварительно записаться по телефону 9-29-41.

В приложении к газете №1 от 10 января 2025 года опубликованы документы: МО «Торжокский район»:

– постановление от 20.12.2024 №248 «О внесении изменений в постановление Администрации Торжокского района Тверской области от 26.12.2022 №537»;

– постановление от 20.12.2024 №249 «О внесении изменений в постановление Администрации Торжокского района Тверской области от 26.12.2022 №538»;

– постановление от 23.12.2024 №253 «О внесении изменений в постановление Администрации Торжокского района Тверской области от 26.12.2022 №534»;

– постановление от 23.12.2024 №254 «О внесении изменений в постановление Администрации Торжокского района Тверской области от 26.12.2022 №538»;

– постановление от 23.12.2024 №255 «О внесении изменений в постановление Администрации Торжокского района Тверской области от 26.12.2022 №538»;

– решение Совета депутатов Мошковского с/п от 27.12.2024 №56 «О бюджете муниципального образования Мошковское сельское поселение Торжокского муниципального района Тверской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

Приложение можно купить в редакции газеты.

ПОДДЕРЖКА МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА

В 2024 году более 5,5 тысячи субъектов малого и среднего предпринимательства Тверской области воспользовались услугами регионального Центра «Мой бизнес». Поддержка была оказана по национальному проекту «Малое и среднее предпринимательство».

Содействие производителям и инвесторам Тверской области стало одной из тем пресс-конференции губернатора Игоря Руденя по итогам 2024 года.

– Мы стремимся создать условия для высокотехнологичного импортозамещения и продолжаем поддерживать предприятия различными способами: от субси-

дий до выдачи кредитов, – подчеркнул тогда Игорь Руденя.

Сегодня под общим брендом «Мой бизнес» в Тверской области действует ряд структур, оказывающих всестороннюю помощь бизнесу: Фонд поддержки предпринимательства, Фонд содействия предпринимательству, Фонд развития промышленности, а также Центр поддержки экспорта, Центр поддержки АПК, МФЦ для бизнеса.

Так, Фонд содействия предпринимательству Тверской области за минувший год оказал поддержку на общую сумму 3,92 млрд рублей. Этот объем складывается из предоставленных на сумму 855,5 млн рублей льготных зай-

мов, а также более 3 млрд рублей кредитных средств, привлеченных в коммерческих банках с поручительством Фонда. А региональный Фонд развития промышленности в 2024 году предоставил бизнесу региона 23 займа на общую сумму 1,6 млрд рублей.

В 2024 году при поддержке Центра «Мой бизнес» 106 представителей Тверской области приняли участие в 20 российских и зарубежных выставках. Восемь компаний Верхневолжья получили гранты Фонда содействия инновациям на общую сумму 37 млн рублей. Помощь в сборе документации и оформлении заявки оказывал Центр «Мой бизнес».

За прошедший год более 4,8 тысячи человек стали участниками 192 образовательных мероприятий и 14 программ Центра. Кроме того, в минувшем году специалисты «Моего бизнеса» оказывали предпринимателям региона помощь в сертификации продукции, выводу продукции на маркетплейсы, организации рекламных кампаний, получении федеральных и региональных грантов.

Узнать о мерах поддержки МСП Тверской области, доступных в Центре «Мой бизнес», можно на сайте мойбизнес69.рф, а также по телефону горячей линии 8-800-200-11-69. Центр «Мой бизнес» работает по адресу: г. Тверь, пр-т Победы, 14.

**ПРОЕКТ «ЦИФРОВОЙ ЛИКБЕЗ»**

Минцифры России продолжает образовательный проект «Урок цифры», направленный на повышение цифровой грамотности жителей и уровня безопасности в сети Интернет. Очередной урок «Кибербезопасность и искусственный интеллект» будет проводиться с 13 января по 2 февраля 2025 года.

Урок адресован учащимся 1–11 классов, а также их родителям, и направлен на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у школьников, их раннюю профориентацию в сфере информационных технологий.

Благодаря уроку школьники и взрослые научатся азам безопасной работы с нейросетями, получат представление о технологиях в сфере кибербезопасности, узнают, как используют возможности подобных решений кибермошенники.

Организаторами проекта «Урок цифры» совместно с Минцифры России выступают Минпросвещения России и АНО «Цифровая экономика» в партнерстве с ключевыми российскими компаниями сферы информационных технологий.

Губернатор Тверской области Игорь Руденя встретил Рождество вместе с прихожанами Спасо-Преображенского кафедрального собора города Твери. Божественную литургию совершил митрополит Тверской и Кашинский Амвросий.

Встретили Рождество Христово



– Рождество объединяет людей всех поколений настоящими человеческими ценностями. Это православная вера, крепкая семья, взаимопомощь, любовь и созидательный труд. Сегодня эти ценности служат для нас прочной нравственной основой для развития нашего государства, защиты суверенитета и уверенного будущего России, – отметил Игорь Руденя в поздравлении жителям региона с Рождеством Христовым.

На протяжении многих веков тверская земля хранит традиции православной веры. С Верхневолжьем связаны имена многих святых, на территории региона находятся древние храмы и монастыри, где хранятся частицы святых мощей и почитаемые иконы. Каждый год поклониться святыням приезжают паломники со всей страны.

Первый Спасо-Преображенский собор был заложен в 1285 году князем Михаилом Тверским и первым тверским епископом Симеоном. Строительство первого на Руси после монголо-татарского нашествия белокаменного храма стало свидетельством укрепления Тверского княжества, твердой веры и непоколебимого духа народа.

С 1289 года Спасо-Преображенский собор становится усыпальницей. Первым находит упокоение в храме епископ Симеон. В последующие годы в храме были погребены мощи святого благоверного князя Михаила Ярославича, его матери княгини Ксении и великого князя Михаила Александровича, которые почитались в Твери как местночтимые святые, а также 12 князей и княгинь тверского княжеского дома и 14 тверских владык.

В годы польско-литовского нашествия в начале XVII века древний Спас был разобран, а на его месте из старицкого камня отстроен новый, второй Спасо-Преображенский собор. Он практически в неизменном виде простоял до момента своего разрушения. Спасо-Преображенский собор был взорван в ночь с 3 на 4 апреля 1935 года.

Возрождение собора в историческом виде на прежнем месте началось в 2014 году. 21 июля 2024 года Святейший патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершил Великое освящение воссозданной главной святыни тверской земли – Спасо-Преображенского кафедрального собора.

В соборе хранится частица мощей святого благоверного князя Михаила Ярославича Тверского – это дар патриарха Московского и всея Руси Кирилла Тверской митрополии.

Накануне Нового года, 30 декабря, в Спасо-Преображенский кафедральный собор был передан ковчег с мощами мученика III века Вонифатия Тарсийского (Римского). Ковчег занял свое постоянное место в северной части собора, сообщает пресс-служба Правительства Тверской области.

В память о святой Иулиании



В день памяти святой мученицы Иулиании Новоторжской, княгини Вяземской, 3 января, прошла Божественная литургия во Входу-Иерусалимском соборе города Торжка. Возглавил ее митрополит Тверской и Кашинский Амвросий.

Службу владыка совершил иерейским чином. Сослужили ему благочинный Торжокского округа протоиерей Николай Алексеев, настоятель Новоторжского Борисоглебского мужского монастыря архимандрит Амфилохий Желябовский, представители тверского и торжокского духовенства. Все они обращались ко Всевышнему в благодарственной молитве и в надежде на то, что вскоре этот храм, как и весь соборный комплекс, вновь станет центром притяжения для православных христиан.

Присутствовали гости города, руководители организаций, и.о. главы Торжокского района Марина Федоткина, прихожане.

С проповедью к верующим обратился настоятель Спасо-Преображенского, Входу-Иерусалимского храмов и Васильевской церкви священник Михаил Рогозин, который напомнил о подвиге княгини Иулиании. Она и в наши дни является примером целомудрия и супружеской верности.

Во время богослужения верующие исповедовались и причастились Святых Христовых Тайн. В своей проповеди митрополит Тверской и Кашинский Амвросий призвал в жизни следовать примеру святой Иулиании.

В каждом из нас заложены разные добродетели, и важно прилагать все усилия к тому, чтобы проявить эти духовные сокровища.

Владыка отметил, что жители Торжка любят и почитают святую мученицу Иулианию Новоторжскую, княгиню Вяземскую. Горожане ценят то, что храмы этого соборного комплекса восстанавливаются.

Митрополит Амвросий поблагодарил настоятеля Спасо-Преображенского, Входу-Иерусалимского храмов и Васильевской церкви священника Михаила Рогозина за труды, которые он прилагает для восстановления соборного комплекса.

По окончании богослужения архипастырь поблагодарил всех за совместную молитву.

Соборный комплекс, состоящий из Входу-Иерусалимского и Спасо-Преображенского храмов, находится в историческом центре Торжка и по праву считается его жемчужиной.

Входу-Иерусалимский храм являлся теплым храмом при холодном Спасо-Преображенском соборе, который располагается рядом. Храм был закрыт для богослужения в 1931 году. Восстановительные работы в соборном комплексе проводятся Министерством культуры РФ с 2020 года. Предусмотрено восстановление интерьеров, электро- и водоснабжения, отопления, вентиляции. Воссоздание его будет в едином архитектурном стиле.



Л. ПЕТРОВА. Фото Алексея Козлова.

Детские праздники

В праздник Рождества Христова и в дни Святков при воскресных школах и храмах Торжокского благочиния проходят традиционные детские праздники. Старт праздничных утренников состоялся 7 января.

В этот день в храме в честь Архангела Михаила в Торжке прошла литургия для детей.

Детское богослужение в Михайловском храме для жителей города стало доброй традицией. И в этот раз храм был наполнен детьми, которые пришли молитвенно встретить рождение Богомладенца Христа вместе со своими родителями, дедушками и бабушками. Во время богослужения прозвучали праздничные песнопения в исполнении воспитанников воскресной школы.

В завершение богослужения благочинный Торжокского округа священник Николай Алексеев поздравил всех собравшихся с праздником и вручил юным прихожанам рождественские подарки.

После службы в воскресной школе прошел детский рождественский праздник. Воспитанники подготовили для зрителей театрализованное представление с колясками и стихами.

В храме Илии Пророка состоялся детский

праздник «Славим Рождество Христово». Настоятель храма протоиерей Николай Симчук совершил праздничный молебен. Священнослужитель поздравил всех с праздником Рождества Христова, а юным прихожанам вручил сладкие подарки.

Далее праздник продолжился концертно-развлекательной программой, подготовленной воспитанниками и преподавателями приходской воскресной школы. Были театрализованная сценка о Рождественском чуде, традиционные рождественские колядки, песни и стихи, игры и зимние забавы. У наряженной елочки возле храма дети водили хороводы вместе со сказочными персонажами, отгадывали загадки и соревновались в увлекательных конкурсах на звание самого шустрого и смекалистого.

Вдоволь нарезавшись на морозном воздухе, все участники утренника отправились пить чай с праздничными угощениями.

По информации Торжокского благочиния.



ГЛАВНОЕ – ПОЛОЖИТЬ ТРУБКУ!

Это простое действие уберегло бы всех, кому позвонили мошенники, от потери огромных сумм денег, автомобилей, а подчас и единственного жилья

ПО ИНФОРМАЦИИ ПРАВООХРАНИТЕЛЕЙ, КАЖДЫЙ ЖИТЕЛЬ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДВЕРГЛАСЯ АТАКАМ МОШЕННИКОВ. КАЖДЫЙ ВТОРОЙ СТАЛ ИХ ЖЕРТВОЙ

Ошибка полагать, что среди пострадавших в основном пожилые доверчивые люди. Преступники успешно обманывают 30-40-летних мужчин и женщин, которые имеют высшее образование, работают подчас на руководящих должностях... К каждому из них, молодому и не очень, удалось подобрать ключик.

Сценарии разговоров могут быть самыми разными, но цель всегда одна: заставить жертву сообщить конфиденциальные данные или своими руками перевести деньги преступникам. И граждане это делают.

«ПЕРЕСЧИТАЛИ СТАЖ» И ПОПРОСИЛИ ПОМОЩИ

64-летней жительнице Твери позвонили якобы из пенсионного фонда по вопросу перерасчета трудового стажа. Она по телефону продиктовала коды из СМС, пришедшие в ходе «электронной записи» на прием. После этого с гражданкой через мессенджер связались «сотрудники Центробанка России», сообщив, что женщине звонил вовсе не представитель «Пенсионного фонда», а мошенники, которые теперь получили доступ к личному банковскому кабинету пен-

сотрудник полиции...», «на вас заведено уголовное дело», «продиктуйте ваши данные, я все проверю».

ДОГОВОР НА СИМ-КАРТУ ПРОДЛЕВАТЬ НЕ НУЖНО!

73-летняя жительница областного центра ответила на звонок с неизвестного номера. Звонивший представился сотрудником компании мобильной связи и сообщил, что необходимо продлить договор на использование сим-карты. Женщина сообщила собеседнику коды, которые пришли на телефон. Затем ей позвонил «сотрудник службы поддержки сайта «Госуслуги» и сообщил: мошенники взломали личный кабинет на портале и могут взять любой кредит на ваше имя! «Надо срочно оформить заем денежных средств, чтобы свести к нулю «кредитный потенциал»! Не бойтесь, мы все восстановим и все кредиты будут погашены автоматически», – убеждал он.

Тверичанка поверила и перевела на «безопасный счет» собственные и взятые в кредит деньги в сумме 540 000 рублей. После этого с ней перестали выходить на связь. Женщина поняла, что была обманута, и сообщила в полицию.

51-летняя тверичанка тоже согласилась продлить договор на мобильную связь и продиктовала неизвестным собеседникам поступившие в СМС коды. Продолжив потом общение с «сотрудником Центробанка», женщина поверила в легенду о взломанном личном кабинете

УМВД России по Тверской области ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

«Сейчас на ваше имя кто-то оформляет кредит!..»

Звонок с незнакомого номера? ПРЕКРАТИ РАЗГОВОР!

Самостоятельно перезвони в банк!

сионерки и уже оформляют заявки на кредиты. Напугав женщину напористостью и потоком специализированных терминов, злоумышленники убедили ее в необходимости спасти личные накопления, для чего перевести их на «безопасный счет», где «деньги точно будут в целости и сохранности».

В отделении банка пенсионерка обновила сбережения и через банкомат отправила 390 тысяч рублей на «безопасные» счета, которые ей указали аферисты.

А 73-летний житель Твери поверил позвонившему ему незнакомцу, представившемуся сотрудником правоохранительных органов. Звонивший попросил потерпевшего оказать помощь в поимке аферистов, которые якобы оформили на него кредиты. Участвуя в псевдооперативных мероприятиях, мужчина передал незнакомцам 4 миллиона 800 тысяч рублей личных накоплений!

КАК УБЕРЕЧЬСЯ?

Никогда и никому не сообщайте коды из СМС! Не верьте, если вам звонят из говорят о перерасчете пенсий, необходимости пройти обследование или получить возмещение за льготные лекарства! Немедленно кладите трубку и перезванивайте в названное ведомство сами, найдя номер телефона в справочнике.

Не сомневайтесь, вы разговариваете с мошенником, если услышали: «вам звонит следователь/дознаватель/судебный пристав/оперативник ФСБ,

на портале «Госуслуги» и перевела на «безопасный счет» 1 миллион 400 тысяч рублей.

КАК УБЕРЕЧЬСЯ?

Преступник может выдать себя по телефону такими фразами: «действие вашей сим-карты заканчивается», «нужно срочно продлить договор оказания услуг».

Не вступайте в телефонный разговор или переписку с неизвестными!

СО СЧЕТОМ ЧТО-ТО ПРОИСХОДИТ!

Жительница областного центра перевела мошенникам более 4 миллионов рублей! Ей также звонили и представлялись сотрудниками портала «Госуслуги», Центробанка и сообщали о незаконных операциях на ее счете. Чтобы остановить действия якобы «мошенников», настоящие аферисты предложили тверичанке самостоятельно оформить «зеркальный» кредит, обещая при этом, что это формальная операция и деньги она не потеряет. Три дня женщину постоянно контролировали по телефону и диктовали, что делать. Та оформила кредит, мошенники по видеосвязи отслеживали, чтобы она пришла к банкомату и отправила им деньги. Потом перестали выходить на связь, а женщина осознала, что ее обманули.

КАК УБЕРЕЧЬСЯ?

Такие фразы, как «на вас кто-то оформляет кредит», «прямо сейчас у вас списываются

Подготовлено при содействии и по материалам пресс-службы УМВД России по Тверской области

ВАЖНО! АКТУАЛЬНО ДЛЯ КАЖДОГО!

По информации правоохранителей, каждый житель Тверской области подвергался атакам телефонных мошенников. **Как минимум каждый ВТОРОЙ стал их жертвой.**

Возможно, похищенные у жителей Тверской области денежные средства могли пойти на финансирование военных действий и диверсий в отношении РФ.

Будьте бдительны!

- Не отвечайте на звонки с незнакомых номеров!
- Сотрудники силовых структур и правоохранительных органов никогда не звонят сами
- Если взяли трубку, не предпринимайте никаких действий по инструкциям звонящих!
- Не переходите по ссылкам в сообщениях от неизвестных абонентов!
- Не сообщайте никому коды из СМС

Позаботьтесь о ваших старших родственниках, знакомых, соседях – напомните им **правила безопасности!**

Не пополняйте число жертв мошенников! **Берегите себя и близких!**

деньги», «замечаем в последние дни странные операции по вашей карте», «вам надо спрятать свои средства на безопасном счете» – популярные мошеннические уловки.

Единственная организация, которая сможет проинформировать о состоянии вашего счета, – это обслуживающий его банк. Надо положить трубку и позвонить по официальному номеру, указанному на сайте или на обороте карты. Сообщите службе безопасности банка о звонке и продиктуйте номер, с которого вам звонили. Обязательно заблокируйте незнакомого абонента.

В ПОГОНЕ ЗА ПРИБЫЛЬЮ

52-летний житель областного центра в сети Интернет увидел пост о выгодных инвестициях на одной из биржевых платформ. Пройдя по ссылке, он стал общаться с неизвестным, который представился брокером. В течение недели потерпевший вложил в сомнительный проект 750 тысяч рублей, которые взял в кредит. Так и не получив обещанных выплат, тверичанин понял, что стал жертвой мошенников.

Жительница Вышневолоцкого района перевела мошенникам более 6 миллионов рублей! Она решила выгодно вложить деньги и зарегистрировалась на сайте, указанном в рекламном объявлении якобы от имени одного из популярных банков. С ней связался «специалист по инвестициям», по указанию которого женщина скачала приложение, две недели переводила «инвестиции» на указанный номер телефона и «вложила» 6 миллионов 250 тысяч рублей. При этом ее не удивило, что получателем значился обычный человек, а не организация. Обратилась в полицию она лишь тогда, когда не дождалась прибыли.

КАК УБЕРЕЧЬСЯ?

Распознать мошенника можно по следующим словам: «откроем брокерский счет для получения прибыли», «оплатите страховой взнос за инвестиции», «продиктуй-

те свои данные для регистрации в нашей брокерской компании».

Полицейские предупреждают: операции с криптовалютой и инвестирование требуют большого объема специальных знаний и опыта. Не следует доверять сомнительным предложениям в социальных сетях и мессенджерах от легкомысленных.

- ✓ НЕ ИНВЕСТИРУЙТЕ свои деньги без специальных знаний.
- ✓ НЕ РЕГИСТРИРУЙТЕСЬ в незнакомых приложениях.
- ✓ НЕ ВЕРЬТЕ обещаниям высокой доходности при минимальных рисках.
- ✓ НЕ ТОРОПИТЕСЬ, если настаивают срочно сделать вложения, оперируя уникальностью проекта.
- ✓ НЕ ВЕРЬТЕ, если менеджеры компании инициативно вам звонят и сами предлагают вложить деньги.
- ✓ ПРОВЕРЬТЕ! Инвестиционная компания должна быть зарегистрирована в реестре Центрального банка Российской Федерации <https://cbr.ru>
- ✓ ВНИМАТЕЛЬНО изучите условия договора.
- ✓ УТОЧНИТЕ, в какую отрасль будут инвестированы деньги.
- ✓ ПОСМОТРИТЕ в Интернете отзывы о компании.

Граждане, будьте бдительны: если вам звонят сотрудники банков или государственных органов – это МОШЕННИКИ! Сотрудники банков, ФСБ и правоохранительных органов не звонят гражданам.

«Безопасных счетов» не существует! Не переводите деньги по указанию незнакомых лиц.

У АФЕРИСТОВ ТЫСЯЧА ЛИЦ, ТЫСЯЧА СЦЕНАРИЕВ И ПРЕДЛОГОВ, НО ВСЕГДА ОДНА ЦЕЛЬ: ВЫМАНИТЬ ВАШИ ДЕНЬГИ

10 ФРАЗ, КОТОРЫМИ НАЧИНАЮТ РАЗГОВОРЫ МОШЕННИКИ

- ✓ С вашей карты пытались списать деньги
- ✓ Мы проводим акцию по обмену на рубли бонусных баллов
- ✓ Ваш родственник попал в беду и просит перевести деньги
- ✓ Мы проводим акцию по выявлению карт, чьи данные утекли в интернет
- ✓ Мы переведем деньги на счёт, с которого можно снимать валюту без ограничений
- ✓ От вас поступила заявка на кредит
- ✓ Мы переоформим ваш вклад под более выгодные проценты
- ✓ Вы подали заявку на замену телефона, к которому привязана карта
- ✓ Мы звоним вам из Центробанка (ФСБ, прокуратуры, полиции)
- ✓ Вы выиграли ценный приз

Воспоминания о моём участии в русском народном хоре «Ленок»

Начало моей деятельности в русском народном хоре «Ленок» пришлось на 1959–1960гг. В то время было очень много желающих участвовать в этом коллективе – и молодые, и люди преклонного возраста. Сейчас этого нет, к сожалению. Другое время, другие увлечения...

У меня были две подруги такие же молодые, как и я, – Нелли Суханова и Алла Субботина. Они меня и привлекли в «Ленок». Сами уже посещали хор. Но сначала мне предложили сходить в педучилище к преподавателю музыки Николаю Петровичу Шахову. Он меня встретил у рояля и спросил:

– Что будем петь?
– «Называют меня некрасивою», – ответила я.

Прослушал и сказал: «Иди петь в «Ленок»!» Он меня благословил. И с тех пор я пою. В настоящее время – на клиросе в церкви, которую восстановила 30 лет назад (1990–1994гг.).

Я пришла в «Ленок» девятнадцатилетней девчонкой. На первом занятии увидела руководителя Геннадия Георгиевича Малышева. Это был сравнительно молодой человек, запомнился мне в очках, в костюме, одна рука под пиджаком у сердца, другая – все время в движении, т.е. в руководстве хором. Первые занятия проходили так: кто вспоминает клуб имени Парижской коммуны, кто педучилище, а я почему-то вспоминаю музыкальную школу на улице Кирова. Теперь там полиция (отделение участковых уполномоченных). И, конечно, родным для нас был Дом культуры, директором которого служил Анатолий Иванович Цыганов. Он жил интересами людей, и для нас был как родной отец.

Коллектив нашего хора был очень дружный, особенно мужская группа. Юрий Салов – душа коллектива, постоянно шутил, поднимал всем настроение. Все время приходится употреблять глагол «был», т.к. прошло очень много лет, можно сказать, уже никого не осталось в живых.

После нас образовался новый «Ленок», а мы, бывшие участники, собирались в клубе вагоностроительного за-

вода и выступали в Доме культуры. Баянисты наши родные – Анатолий Иванович Паранин – его уже не было, Борис Константинович Магазнов и Сергей Александрович Строганов – вместе со старым хором приходили на репетиции, а потом и их не стало.

Но на мероприятия старого «Ленка» собирались все оставшиеся участники, и концерты проходили, как говорят, на ура. Вспоминаю: поешь, и сердце замирает от нашего пения!

Руководитель Г.Г. Малышев и баянист А.И. Паранин разъезжали по глухим деревням и записывали старинные русские песни, потом их обрабатывали, а хор исполнял. Так, например, были записаны «Яконовские страдания», возможно, в деревне Яконово. Это выглядело как спор двух подруг из-за парня. Участвовали я и моя подруга Алла Субботина. Этот короткий номер всегда зрители принимали с теплотой. В нем были и юмор, и страдания, и ревность, баянист нам «подыгрывал».

Очень много мы с агитбригадой ездили по колхозам. После работы, к пяти часам вечера, несколько участников собирались у Дома культуры. За нами приезжал автобус. Вместе с нами ездили Зоя Васильевна Смирнова, работник горкома партии, и мастер по телевидению, который обслуживал сельское население. Выступали в сельских клубах, на улицах, откровен борт на грузовике – вот и сцена. Мы были молодые, а жизнь веселой и интересной!

Я жила на улице Дзержинского, д. 128, напротив Музея Пушкина. У нас был маленький огородец, семья большая, жили очень трудно, да и все мы были из необеспеченных семей. В поездку вечером (мы же все после работы) я рвала в огороде зелень, лук растирала толкушкой, немного масла, соли. Делала бутерброды – хлеб с луком. Мне только кричали: «Рай, и мне, и мне...» Конечно, бутерброды были всем, было очень вкусно.

В нашей бригаде была медсестра Тоня Балуева. Человек с большим чувством юмора, очень много знала частушек на любую тему и всех нас веселила. Однажды во время концерта в кол-

хозе перед выходом на сцену я заглянула за кулисы. А там стоит Тоня, щеки намазаны свеклой, и смеется. Как мне начать свой номер после увиденного! Смех было сдержать невозможно. Зрители ждут песни, а я вышла и смеюсь.

А еще был такой случай. Мы с «Ленком» ездили на Украину. Выступаем в воинской части, поем «Яконовские страдания». Я запеваю: «Ах, молодые девушки! Не бойтесь изменушки...» Не понимаю, почему в зале хохот? Засмеялась и я, когда увидела, что в зале одни мужчины. За кулисами Геннадий Георгиевич кричит: «Выгоню вон!» Это меня привело в чувства, концерт продолжился.

Есть замечательная книга Виктора Шихова «Мы из Торжка», рассказывающая о нашем любимом русском народном хоре «Ленок» с начала его основания. Спасибо ему большое! Это хорошая память.

К сожалению, остались только фотографии, но кто еще жив, не забудет участников хора и его руководителей.

Когда вспоминаю свое участие в «Ленке», особенно концерты, перед глазами Виктор Птичкин. Он оправдывал свою фамилию. По сцене Витя летал, распростерты руки в танце, всегда вызывал улыбки у зрителя. Много танцев было шуточных, например, «Мотылек». В книге В. Шихова «Мы из Торжка» точно описан танец Виктора. Он не только танцует движением рук и ног, но и вся его сущность в этом танце – любовь к жизни. Одно лицо что стоит! Это настоящий ко всему и драматический артист!

Другие артисты танцевального коллектива при «Ленке» были не менее талантливы. Это Людмила Квасова, Мила Григорьева и многие другие.

Вспоминается танцор Юра Квасов, среднего роста, в очках, но это не мешало ему очень красиво танцевать. Но вдруг Юра умирает молодой.

Во время похорон в Торжке гроб с его телом везли на машине, провожаю-

щие шли сзади, играла траурная музыка. А с Юрой прощались в стареньком жилом доме в районе Вокзальной улицы, в переулке. Юра в гробу лежал по-старинному под образами. Мы еще не понимали, как так можно: вчера танцевал, а сегодня лежит без движения.

Юру никогда не забудем! Всегда перед глазами его танцевальные номера. И как человек он был очень хороший, улыбочивый, нежный и со всеми ласковый.

В мужской группе хора был Юра Салов – личность, человек незаурядный. Всегда на позитиве, без юмора его не представляешь.

Расскажу только об одном эпизоде, который характеризует его, талантливого во всех отношениях человека. С ним мы скучать не имели права. Юра входит и начинается юмор, все смеются (репетиционный зал, автобус или что-то другое). Меня он называл «Махлюнчик» от фамилии Мальханова. Я только улыбалась. Мы часто ездили с агитбригадами по колхозам выступать, ночевать иногда приходилось, где получится. Так и в этот раз – сеновал. Осень, одета я была соответственно: куртка теплая и большие шаровары, которые я подпоясала, т.к. была худенькой. Утром я еще спала, но уже все встали. Юра подполз ко мне, развязал пояс и сказал: «Вставай, Раиса! Опаздываешь!» Я вскочила, естественно, шаровары свалились под общий хохот, кругом стояли ребята, я тоже смеялась со всеми.

Надо отметить: все ребята в ансамбле были культурные, положительные, никогда не обижали женскую половину хора.

Всего не напишешь, но в «Ленок» всегда шли с улыбкой и в приподнятом настроении, т.к. окружали нас только хорошие люди.

Передо мной фотокарточка, датированная апрелем 1995 года, «Ленку» 35 лет. Фото сделано после выступления старого состава в клубе вагоностроительного завода. Смотрю на бывших участников хора, начинаю вспоминать: Марина (фамилию не помню) – похоронена на старом кладбище, одна из первых участниц хора. Надя Мельникова – я за ней ухаживала в последние дни ее жизни. Помню: «Рая, согрей мне чай». Поднесу чай, а пить она не может. «Рая, свари мне каши» – все то же самое. Похоронена на старом кладбище. Нина Плешкова – умерла в 2023 году. Света Клещеева – танцевала как балерина. Староста Вера Ивановна – все время обо всех хлопотала, самая первая участница «Ленка», нет в живых. Также нет в живых Агнии, Розы Васильевны, бывшего директора Дома культуры, Зои Васильевны Смирновой, бывшего работника горкома партии. Юра Салов. Юра Квасов. Ваня Мушак. Сережа Смирнов – активист во всех отношениях. Миша Розвизев. Баянист Сергей Александрович – слушать его было одно удовольствие. Олег Карвацкий – интеллигент. Алла Субботина – моя подруга и по пению, и по жизни. Умерла. Идет время... Мы все старимся, уходим в мир иной, но память о нас останется навсегда.

Раиса Николаевна МАЛЬХАНОВА,
участница хора «Ленок»,
Почётный гражданин г. Торжка.



Участники хора «Ленок».

НУЖНО УЖЕСТОЧАТЬ НАКАЗАНИЕ ДЛЯ ПЬЮЩИХ РОДИТЕЛЕЙ

В работе с трудными детьми нужны добросердечность, забота и душевная чуткость. Эти качества помогают сотрудникам подразделения по делам несовершеннолетних защитить подростков от жестокости, насилия, беззакония. Стражи порядка ведут профилактику не только детской и подростковой преступности, но и семейного неблагополучия там, где растут несовершеннолетние. О работе в этом направлении нашей газете рассказала начальник отдела по делам несовершеннолетних МО МВД России «Торжокский» Н.И. ИВАШКИНА.



— Одна из функций подразделения по делам несовершеннолетних — это организация работы не только с подростками, но и с родителями. На учет мы ставим родителей, которые злостно (то есть привлекались к административной ответственности неоднократно) не исполняют обязанности по воспитанию и содержанию ребенка, — пояснила Наталья Ивановна. — В законодательстве прописаны меры воздействия — от административной ответственности (статья 5.35 КоАП РФ) до уголовной (статья 156 УК РФ). На учете у нас состоит родителей почти в два раза больше, чем детей. Отмечу, что ситуация со взрослыми год от года только осложняется.

Какой на вкус кошачий корм?

В неблагополучных семьях, как правило, основная проблема — это алкоголь. В них одна и та же картина: пьющие родители, у которых дети живут нередко в кошмарных условиях: находятся по несколько дней одни, без еды и без отопления. В домах и квартирах грязь, запах от старой одежды и затхлой ветоши смешивается с «ароматом» экскрементов живот-

ных, за которыми не убирают годами (!). Один пятилетний мальчик с удовольствием рассказывал другим детям в детском саду о том, какой оказывается вкусный кошачий корм. Малыш приходил в детский сад самостоятельно, при этом переходил сам дорогу: отец с утра выталкивал его за дверь и дальше пил. Забили тревогу соседи и воспитатели. Правда, попасть в квартиру представители отдела полиции не могли несколько дней: отец никого не впускал. После долгих переговоров он все же дал согласие, но при этом поступил весьма «по-отцовски»: оставил малыша с посторонней женщиной в квартире, а сам к приходу стражей порядка сбежал.

Когда кодировка уже бесполезна

Многие родители в семьях, состоящих на учете, регулярно употребляют спиртные напитки. Причем женщины ничуть не отстают от мужчин. И кодировка уже некоторым просто не помогает. Хотя вернуться к нормальной жизни таким горе-родителям предлагается постоянно. Пройти кодировку бесплатно помогает благотворительный фонд «Константа», с которым службы профилактики сотрудничают много лет. Кто-то из зависимых от алкоголя родителей все-таки соглашается на эту процедуру.

Однако бывает и такое, что женщины (в данном случае говорим именно о них) могут дать согласие на процедуру, но уже через месяц начать злоупотреблять алкоголем. Зафиксированы случаи, когда их кодируют по шесть раз, а после каждой процедуры они вновь начинают пить. Не зря же медики говорят о том, что если человек действительно хочет «завязать», то сможет это сделать сам. Но чаще в жизни происходит обратное. Так, женщину ограничили в родительских правах. Она встала на путь исправления. Однако уже через месяц после восстановления в родительских правах вновь ушла в алкогольный «тур». Об этом стражи порядка узнали после того, как она сама обратилась с заявлением о про-

паже имущества. Во время встречи с ней правоохранители, видя ее состояние, провели медицинское освидетельствование. Оказалось, что содержание алкоголя в крови огромное, практически смертельная доза! В ответ женщина сказала инспекторам ПДН: «Ну и что? Немножко выпила, ну а цифры вы сами там нарисовали». Еще пример. Молодая женщина родила семерых детей, которых у нее забрали из-за того, что она не исполняла своих обязанностей по их содержанию и воспитанию, лишив родительских прав. Когда восьмому ребенку был всего месяц, она так напилась, что чуть не замерзла с ним в сугробе. К счастью, их учуяла прогуливающаяся со своим хозяином собака. Ребенок не замерз. На лицо у женщины серьезная зависимость от алкоголя.

Не жизнь — а праздник

Только за сентябрь и октябрь из семей, в которых родители беспорядно пьют, были помещены в государственные учреждения шесть детей. Вот несколько примеров. Женщина, злоупотребляющая спиртными напитками, отдала своего ребенка (ему всего год) родственникам мужа. Изрядно в очередной раз приняв на грудь, она приехала к ним и начала выламывать дверь, требуя отдать ей ребенка. Вызвали полицию. Малыша пришлось поместить в детское учреждение: матери по понятным причинам стражи порядка не могли его отдать.

У сотрудников полиции были случаи, когда маленькие дети в темное время суток находились без присмотра взрослых. Вот пример. Соседи обратились в полицию: во дворе 7–8-летние девочки играли в песочнице. Как оказалось, матерям в этот момент было не до них: они в гостях что-то отмечали. Обе были в таком сильном состоянии опьянения, что не могли встать на ноги.

— Интересно, что в момент нашего посещения изрядно подвыпившие матери обычно с нами скандалят: «На каком основании вы забираете ребенка?» Ну а потом они пропадают, детей не навещают. И только когда они хорошенько

пропьются, начинают звонить, чтобы узнать, где находится ребенок, — говорит Наталья Ивановна. — А то в практике были случаи, что приезжали и одежду верхнюю с него снимали, которую выдали в детском учреждении. Чтобы было на что дальше выпивать. Не жизнь, а сплошной праздник!

Без прав на ребенка

Не проходит ни одного дня, чтобы в отдел полиции не поступил звонок о неблагополучии в какой-либо семье. Часто звонят обеспокоенные соседи или родственники. Сотрудники полиции, конечно, всегда приезжают в семьи, где замечено неблагополучие. К сожалению, соседи нередко отказываются сотрудничать и давать свидетельские показания — боятся. О неблагополучии, как правило, рассказывают только уже те родственники (обычно это бабушки-дедушки), которым стало сложно воспитывать и содержать ребенка.

Пьющих горе-родителей ограничивают в родительских правах или лишают их не сразу, им дают возможность одуматься, встать на ноги.

— Если выявляется семья, где наблюдается неблагополучие, сначала мы делаем родителям официальное предостережение, — поясняет Н.И. Ивашкина. — Если они не встают на путь исправления, то к ним может быть применено административное наказание. Если после составления протоколов, рассмотрения дела на КДН и ЗП, работы с семьей служб системы профилактики изменений не происходит, то на комиссии по делам несовершеннолетних уже рассматривается вопрос о необходимости обращения в суд об ограничении в родительских правах или лишении их данного родителя. У нас немало таких, кто долгое время состоит на учете: какой-то период родители ведут асоциальный образ жизни, потом наступает «просветление», и они могут даже устроиться на работу (кстати, некоторые имеют востребованные профессии и есть возможность устроиться на работу), но затем снова уходят в запой и забывают о своих родительских обязанностях.

Отмечу, что вопрос ограничения или лишения родительских прав мы решаем коллегиально на заседании комиссии по делам несовершеннолетних, в состав которой входят представители разных служб, так или иначе связанных с защитой прав несовершеннолетних. Важно, что каждая служба пытается помочь со своей стороны. Но другой вопрос, как реагируют на это такие родители. Предлагаешь кодировку — они не хотят. Обычно мотивируют так: «Это очень вредит здоровью, я могу погибнуть во время кодировки». Предлагаешь трудоустройство, отвечают: «Если я буду трудоустроиваться, то с меня снимут пенсию». Все время находятся оправдания, чтобы только не пойти работать, не кодироваться и жить так, как они привыкли.

«Норма» жизни

— По моим наблюдениям, в асоциальных семьях дети часто повторяют судьбу родителей: женщины продолжают пить, пьют их дети. В таких семьях — это норма. Они привыкли к такому образу жизни, и он для них не считается неправильным. А на разговоры о злоупотреблении алкоголем отвечают: «Почему бы не выпить?» Или еще: «Пьют все!» Ну а полную санитарную обычно оправдывают: «У нас ремонт». Вырываются из этой среды — единицы. Да и то я в последнее время таких случаев не припомню, — рассказывает собеседница. — При этом такие пьющие горе-родители еще и установки «позитивные» на будущее дают своим детям. При своих чадах они говорят: «Зачем им образование? Я же окончила шесть классов. И не пропала». То есть тот образ жизни, который такая мать ведет, она считает, что не «пропала». Не хотят они и детей в детский сад устроить. Потому что в сад нужно документы оформить, а для этого надо прийти с утра, да еще и трезвыми. А потом в сад нужно приводить ребенка чисто одетым. А если ребенок будет дома, то с них никто не спросит: можно спокойно злоупотреблять алкоголем. Часто детям из таких семей бывает сложно в образовательных детских учреждениях. Почему? Ведь там надо рано вставать, заправлять постель, чистить зубы, мыть руки, ходить в школу, чтобы учиться, делать уроки и многое другое. А дети в таких семьях просто к этому не приучены. И им, конечно, уже не хочется все это делать.

По мнению Н.И. Ивашкиной, к таким нерадивым родителям необходимо ужесточать меры наказания. Помещать в учреждения, где они будут проходить лечение (как это было в советское время). А все ими заработанные деньги направлять на содержание их детей. Меньше будет алиментщиков-уклонистов. Необходимо также провести серьезный мониторинг, куда уходят все выплаты из казны государства, предназначенные семьям на детей. Эту помощь должны получать только те, кто действительно в ней нуждается.

Светлана БЕЛОВА.



«Хватит откладывать жизнь на потом»,

или Как я прошла вебинары по обучению на менеджера маркетплейса

Соцсети пестрят приглашениями пройти вебинары, рассказывающие о том, как заработать на маркетплейсах. Обещания красивые: большой доход при полутора-двух часах работы. При этом не нужен опыт и специальное образование. Захотелось понять, чему же такому учат на этих вебинарах и так ли на самом деле востребована профессия менеджера маркетплейса, как об этом говорят. Сказано – сделано. В итоге записалась аж на целых три онлайн-обучения.

«Где кнопка «бэбло»?

Первый вебинар начался вовремя: в пятницу в 19:00. Читала накануне отзывы: участники подобных мероприятий сетовали на то, что все эти вебинары идут в записи. Решила проверить: в ленту сообщений отправив свой вопрос с пометкой города – Торжок. Через несколько секунд оно появилось в чате. Значит, все-таки прямой эфир.

Практически на всех вебинарах начало было традиционным – с представления ведущей. На первом двухдневном онлайн-обучении с красноречивым названием «Где кнопка «бэбло?» девушка по имени Анастасия (и впредь не буду называть фамилии и фирмы, которые представляли ведущие, чтобы их не рекламировать) отметила, что она является маркетологом, предпринимателем, занимается больше шести лет продвижением брендов, является действующим селлером (пришлось тут же изучить толкование нового слова, для тех, кому оно тоже не знакомо: физическое лицо или компания, которые продают товары на маркетплейсе). На данный момент является владелицей собственного бренда спортивной одежды и сумела поднять объем продаж – внимание! – с нуля до 4 млн рублей.

Выступление ведущая продолжила темой, можно ли сейчас получить высокую прибыль с минимальными инвестициями. Затем перешла на варианты бизнеса, которые опять же можно открыть при минимальных вложениях. Далее привела весомый аргумент: если для юриста, работающего онлайн, нужно образование, то для электронной коммерции на маркетплейсе в нем нет необходимости. Потом были примеры, как ученики данной школы, которую представляет Анастасия, с минимальными вложениями выходили на 20, 50 и 100 тысяч рублей дохода в месяц. Далее следовали различные математические расчеты, которые должны были убедить в перспективности работы на интернет-платформах. К примеру, ресторанный бизнес может принести прибыль не более 15 процентов дохода, салон красоты – 20, а вот деятельность на маркетплейсе имеет доход в разы больше. Среди плюсов онлайн-профессии были также обозначены: большой доступ к клиентской базе (продавцов) нашей страны и ближнего зарубежья, широкий ассортимент товаров, действенные внутренние инструменты для продвижения товаров (вроде изучения популярных запросов, «воронки» продаж и др.).

НАДЕЖДА ЛАПТЕВА
40 лет, Домодедово
Образование: агроном, парикмахер до юрса.
Мать двоих детей (6 и 10 лет). В 2022 году развелась с мужем, осталась одна с детьми.
Доход 80 тыс руб.
Работала в банке по 12-15 часов, не видя детей. Проводила с работы тогда, когда дети уже спали.

Цель: уйти на работу, увеличить доход, чтобы была возможность обеспечивать детей и себя.

ПОСЛЕ КУРСА: После курса выйдете на доход 80 000 руб. Будете зарабатывать в 2 раза больше, чем сейчас. Вы сможете работать по 2-4 часа в день, увеличивая свой доход, ставя уверенность в себе. Получите большой бонусный подарок!

Скоро вы на месте с детьми на море. Скоро сможете для своих детей, чтобы уже тогда могли получить отличное образование и работать на фри.

ТУТ ВЫ СМОЖЕТЕ ЗАБРАТЬ СВОЙ БОНУС В КОНЦЕ ВЕБИНАРА

Я
Эва
Цена ваших курсов?
Ксения
Готова
Евгений
+
Наталья Хомкова
К сожалению, новички не находят клиентов. И это факт. Только 1%
Екатерина Гришина
Ну курсе мы предоставим вам доступ в реальный кабинет поставщика, где вы сможете отработать весь теоретический материал
Ольга Ольга
Готова, но страшно

Идеальная работа

Постепенно публика начала втягиваться в разговор. В ленте сообщений все чаще начали появляться то «плюсики», то «огонечки», обозначающие насыщенность и важность получаемой информации. Анастасия периодически отвечала на вопросы. В этом ей также помогали модераторы. Вебинар продолжился советами новичкам. Далее последовала непосредственная практическая работа по анализу товаров на их продаваемость. Эта работа, как пояснила ведущая, ведется на специальных сайтах сервиса аналитики товара для продажи, но только в этой школе, конечно, такие сервисы предоставляются бесплатно для своих учеников. На появляющиеся вопросы участников вебинара о работе на маркетплейсах модераторы нередко ссылались на то, что вся нужная информация будет на курсах.

Подобная последовательность была и на других вебинарах. Остановлюсь на втором. Его вела девушка Алена. Кстати, ее выступление было слушать интереснее и содержательнее: речь была поставлена лучше, без агрессивности к слушателям, задающим неудобные вопросы. Сближало Алену с другими ораторами то, что выступление изобиловало многочисленными примерами успешности выпускников курсов. Фото эти как под копирку: обычно это ученики, запечатленные где-нибудь на пляже с ноутбуком. В общем, говорящая картина доступности и легкости предлагаемого заработка – идеальная работа.

«Не важен опыт»

Алена также вовлекала публику в общение. Попросила участников поделиться причинами, по которым они хотят обучиться профессии менеджера маркетплейсов. Вот ответы некоторых участников вебинара: «Руководитель отдела, хочу погасить ипотеку», «Денег мало», «Мама в декрете, хочу дополнительный заработок», «Москва, не хватает денег, но хочу». «Надоело по 1,5 часа добираться до работы». А вот еще одно любопытное «Работаю по пять часов в день, зарплата за 330, но хочу еще, купила машинку, летаю от-

дыхать, но хочу еще». Алена предложила скатать бонусом рабочую тетрадь и настроила всех на плодотворную работу. Помогали ей вести вебинар модераторы. Они тоже старались публику настроить на нужный лад. «В профессии менеджера маркетплейсов нет потолка в доходе», «Не важен ваш предыдущий опыт», «Вы научитесь здесь всему» – такие сообщения появлялись от модераторов в ленте сообщений. Далее была представлена статистика почасовой средней заработной платы в стране – 312 рублей, а вот на маркетплейсе – 833 рубля. Алена также делала упор на то, что количество вакансий на одном известном сайте именно по этому направлению зашкаливает. И как утверждала она, спрос на данную профессию продолжает расти. Были и другие аргументы. «Маркетплейсы – это стабильно». «Вы отучитесь один раз и работа будет всегда». Ну и все в таком духе. В сообщениях периодически также появлялись записи тех, кто якобы знал ведущую. «Алена, мне вас несколько человек рекомендовали. Коллега из банка училась у вас и уехала на месяц в Турцию. И я теперь тоже хочу». Периодически агитировал пройти обучение какой-то Максим. Потом он пояснил: прошел обучение на данных курсах и уже вышел на доход в сто тысяч, причем смог сделать это уже на второй неделе обучения.

Параллельно Алена делилась фоточками учеников с ноутбуком на фоне прекрасных райских пейзажей. После небольшого разбора аналитики продаж товаров наконец-то последовала практическая часть. Именно ее я ждала больше всего. У меня есть опыт работы с сайтами, и хотелось взглянуть: что и как работает на маркетплейсах. Заполнение карточек на сайте Валдберис Алена проводила на примере компьютерной мыши и зонта. Сначала она провела небольшую аналитику на предмет того, насколько активно эти товары раскупаются на маркетплейсе (эта деятельность также входит в рамки работы онлайн-менеджера), а после продемонстрировала последовательность заполнения карточки товаров. Ну вроде несложно.

Параллельно в презентации и все также были примеры успешности учеников курса (конечно, с красивыми фото с мест отдыха – ну куда без этого). Суммы их дохода звучали приличные – от 70–100 тысяч в месяц. В сообщениях вновь поплыли «огонечки». Кажется, публика «созрела». Ведущая начала предлагать курсы.

«Почти даром»

Не буду останавливаться подробно и на другом вебинаре, все в целом похоже. Отмечу только: все курсы были не из дешевых. Они, конечно, предлагались по акции, и только в тот момент можно их было приобрести со скидкой, как отмечали ведущие, почти даром. Даром, как оказалось, это от 50 тысяч и до более 100 тысяч рублей. Курсы имели градацию, в зависимости от наполнения – от лайт до vip. Предлагалась рассрочка для тех, кто не мог их приобрести сразу. Среди неоспоримых бонусов прохождения курсов – помимо самого обучения – гарантировались работа с наставниками, стажировка в личном кабинете поставщиков, бесплатные сервисы аналитики для подбора товаров, конспекты уроков, различные чек-листы и таблицы и многое другое. И главным аргументом звучало у всех: «Хватит откладывать жизнь на потом».

Конечно, прохождение вебинара лично для меня стало интересным опытом, ведь мы, журналисты, любим вникать в разные сферы деятельности, изучать опыт других людей и затем рассказывать о нем нашим читателям. Первое время меня, правда, донимали по телефону ме-

Профессионал

Цена:

89 900 Р

- 15 модулей обучения с пошаговыми видеуроками
- Пожизненный доступ к курсу
- Групповой чат с Александрой
- Электронный сертификат
- Рекомендательное письмо
- Групповая онлайн-встреча с Александрой
- Поддержка 4 месяца
- Доступ к курсу пожизненный
- Практика в личном кабинете
- Дополнительные материалы по выходу на доход
- От 500 до 1 млн. тысяч рублей в месяц

нджеры, отвечающие за продажи курсов: вежливо меня уговаривали их приобрести. Да и в соцсетях стала активно приходиться реклама подобного заработка, что раздражало.

Много ли вакансий

Одновременно с прохождением вебинаров подробно изучила вакансии на сайтах: не увидела большого ажиотажа по данному направлению, о котором говорили ведущие. Так, на сайте «Работа России» лишь три работодателя искали работника на эту должность. При этом заработная плата была ниже заявленной – 35 тысяч рублей, и не было ни речи об удаленности работы. Не встретила много подобных вакансий и на других сайтах. А если эти вакансии и имелись, то работодателю требовались специалисты именно с опытом работы – от трех месяцев, а лучше – от трех лет. Также необходим был опыт успешных продаж.

Кстати, довольно часто организаторы таких курсов привлекают тем, что обещают помочь в составлении правильного резюме. Однако напрашивается вопрос: если у вас нет опыта работы в этой сфере, то будет ли работодатель тратить время и рассматривать ваше резюме, пусть и замечательно написанное? Что касается знаний, то на Ютубе полно бесплатных обучающих видео о том, как работать с маркетплейсами. Так что можно при желании начать работу в этой сфере и без каких-либо вложений. И еще. При всей востребованности деятельности на удаленке, работа менеджера маркетплейсов не такая уж и легкая (об этом говорили в отзывах на тематических сайтах те, кто имеет опыт работы в этой сфере), каковой ее хотят представить: по сути, она включает в себя несколько направлений деятельности и один человек должен практически заменить целый штат сотрудников – контент-менеджера, маркетолога, аналитика и др. И уж вряд ли все это может уложиться в полтора-два часа работы в день. В общем, вопросов осталось еще немало.

... Лично я не против нового профессионального направления и всегда только радую за новые знания и возможности. Но посещая подобные вебинары, всегда стоит быть осмотрительными. И уж точно не верить в обещания быстрых результатов при коротких сроках обучения. Как-то это все смахивает на «инфоцыганство».

Светлана БЕЛОВА.
Скриншоты автора.

АНЕКДОТ В ТЕМУ

- – Здравствуйте! Мы начинаем семинар «Как за один день заработать миллион рублей». Вопрос к залу. Сколько стоил билет на семинар?
- – Одну тысячу рублей.
- – А сколько мест в этом зале?
- – Тысяча.
- – Спасибо, семинар окончен.

ПРИГЛАШАЮ
ВАС В НАШУ КОМАНДУ

И ЗА 5 НЕДЕЛЬ
ПОМЕНЯТЬ ВЕКТОР СВОЕЙ ЖИЗНИ

ОСВОИТЕ УДАЛЕННУЮ
ВОСТРЕБОВАННУЮ ПРОФЕССИЮ!

ТУТ ВЫ СМОЖЕТЕ ЗАБРАТЬ СВОЙ БОНУС В КОНЦЕ ВЕБИНАРА

Если вы чувствуете, что откладываете жизнь на потом, то сейчас самое время начать! Вы сможете научиться всему! Наши студенты осваивают программу с полного нуля!

Екатерина Гришина
Работая менеджером маркетплейсов вы можете зарабатывать такие же деньги, как и в наем или даже БОЛЬШЕ!

Olga
я готова
Мария
Готова
Наталья Лебедь
Готов

Велосипед, электросамокат, куклы: исполнились мечты участников акции «Ёлка желаний» из Тверской области

Перед Новым годом от губернатора Игоря Рудени переданы подарки участникам Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний» из Тверской и Запорожской областей. Шары с мечтами ребят глава региона снял с Кремлевской елки 20 декабря перед заседанием Гос-

совета под руководством Президента РФ Владимира Путина и с новогодней елки по завершении итоговой пресс-конференции 25 декабря в Твери.

Как сообщает пресс-служба регионального Правительства, среди тех, чьи желания исполнились под Новый год, – семилетняя Таисия Падалка из

Бердянска, которая получила караоке и набор для творчества. Самокат подарили дочке участника СВО, шестилетней Лере Козловой из Лихославля. Тоже самокат, но уже электрический, – 11-летнему Кириллу Федорову из Ржева.

Также исполнены желания девятилетней Миланы Савельевой из Ржева, мечтающей о компьютере, пятилетней Ксении Антоновой из Удомли и семилетней Любы Быстровой из Торжка, которым подарили куклы.

Новогодние подарки получили и другие участники акции «Елка желаний». К примеру, 14-летнему Евгению Аматову из села Великая Знаменка Запорожской области подарили велосипед. Это поможет ему улучшить свои спортивные результаты: подросток увлекается спортом, занимается армрестлингом. 14-летний Никита Петренко из Бердянска стал обладателем электрогитары. Также среди исполнившихся пожеланий детей – 3D-ручка, проектор, футбольный мяч, умная колонка и многое другое.

«Елка желаний» проводится в России с 2018 года. Всего за шесть лет реализации проекта было исполнено 213 тысяч детских новогодних пожеланий.

В этом году своими мечтами в ходе акции делились юные жители новых территорий России, дети участников специальной военной операции, ребята из Курской, Брянской и Белгородской областей, дети с ограниченными возможностями здоровья, ребята из семей с невысоким доходом, дети-си-

роты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

С прошлого года координатором акции выступает Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение Первых» при поддержке Федерального агентства по делам молодежи.



Губернатор Тверской области Игорь Руденя.



Люба Быстрова из Торжка.

Подарок для библиотеки

Новый год – это удивительный праздник, который все люди ждут с нетерпением. С его приходом мы надеемся на перемены к лучшему, на исполнение наших желаний и, конечно, ждем подарков. А еще, независимо от возраста, мы живем в предвкушении чудес.

Рудниковская библиотека в канун Нового года тоже получила прекрасный подарок. С течением времени у нас обветшала проводка, стали перегорать лампочки, светильники пришли в негодность. Но благодаря директору Торжокской централизованной библиотечной системы М.А. Федоренко, ее настойчивости, невероятным усилиям, огромной проделанной работе в непростой ситуации, когда в конце года закрывается финансирование, в Рудниковской библиотеке заменили проводку. Из темного, мрачного помещения библиотека превратилась в светлый, уютный дом. В этой нелегкой работе Марии Александровне помогал ее дружный, сплоченный коллектив. Работники центральной районной библиотеки всегда готовы прийти на помощь нам, сельским библиотекарям. Они проконсультируют по любому возникшему вопросу, подарят и подскажут много интересных идей и проектов, подготовят и проведут насыщенные, познавательные семинары. Это и встречи с интересными людьми, увлекательные краеведческие материалы, новые методики в работе и многое другое.

От лица читателей Рудниковской библиотеки огромное спасибо за яркий свет в нашем храме книг.

З. ШУМИЛОВА,
библиотекарь Рудниковской библиотеки.

Порадовали сказкой «Золушка»



Традиционное мероприятие для школьников прошло в МБУК «Информационно-методический центр» Торжокского района в канун новогодних праздников.

В зале на сказочное представление собрались дети из сельских школ – лучшие в учебе, активные в творчестве, а также призеры спортивных соревнований. Для них по сложившейся традиции театр миниатюр «Новоторы» подготовил спектакль. В этом году для юных зрителей стала подарком постановка «Золушка».

В начале мероприятия начальник управления образования муниципалитета Светлана Ушакова поздравила всех присутствующих с праздниками от имени и.о. главы Торжокского района Марины Федоткиной, пожелала творческих успехов педагогам и учащимся в новом году, а также выразила слова признательности коллективу театра «Новоторы» за то, что каждый год он дарит праздник нашим детям. После спектакля Дед Мороз каждому вручил сладкие подарки.

Л. ПЕТРОВА. Фото Алексея Козлова.



Создали праздничную атмосферу

В последние дни уходящего года конкурсная комиссия оценила праздничное убранство муниципалитета. Участие в конкурсе носило заявительный характер, и все желающие предприниматели и руководители организаций смогли похозяйничать в новогоднем оформлении.

Победителями стали:

В номинации «Лучшее новогоднее оформление объекта торговли» – **ИП Старикова И.Н., магазин цветов Star flowers.**

В номинации «Лучшее новогоднее оформление объекта общественного питания» – **ИП Галкина Н.В., ресторация «Комильфо».**

В номинации «Лучшее новогоднее оформление объекта бытового обслуживания» – **Жумагулова Е.А., салон красоты «Гармония красоты».**

Врио главы города Анна Борунова отметила победителей и вручила заслуженные дипломы и подарки.

*Людмила СПИРИДОНОВА.
Фото автора.*



Ёлка желаний

В новогодние праздники взрослые стараются порадовать детей и подарить маленькое чудо. Всероссийская акция «Елка желаний» не первый год проводится и в Торжке. Все участники акции побывали в гостях у детей и исполнили пожелания ребят. Елочный шар с заветным желанием из многодетной семьи Нестеровых от старших детей Валерии и Антона достался начальнику Управления образования города Торжка Ольге Троицкой. Школьники получили в подарок умные часы. Всего в семье Нестеровых четверо детей. Младшие Полина и Карина пока еще ходят в детский сад. Для них Ольга Ивановна приготовила в подарок игрушки, а для Полины еще и школьные принадлежности, ведь она в новом 2025 году станет первоклассницей. В этот день для Оксаны Андреевны, мамы большого дружного семейства, прозвучало немало добрых пожеланий. И, конечно, гостя с детьми сфотографировалась для семейного альбома. Ольга Троицкая отметила, что с каждым годом увеличивается число участников предновогодней акции и желающих помочь детям в осуществлении их заветной мечты. И пусть в новом году нас объединяют только добрые дела. Всем мира и благополучия.

Л. ПЕТРОВА.



Полицейский Дед Мороз



Новогодние дни – время чудес и исполнения желаний. В эту пору взрослые превращаются в настоящих волшебников и стараются порадовать ребятшек. А помогают создать атмосферу праздника и заботы различные акции. Одна из них – «Полицейский Дед Мороз».

В преддверии любимого зимнего праздника сотрудники МО МВД России «Торжокский» – и.о. заместителя начальника полиции подполковник полиции А.А. Самсонов, инспектор ОПДН капитан полиции Е.В. Евтропова и старший специалист ОРЛС старший лейтенант полиции Д.Н. Жужукин – по традиции побывали в гостях у воспитанников подшефной школы-интерната поселка Зеленый.

Полицейские поздравили ребят и их наставников с Новым годом и вручили сладкие подарки. Гости побеседовали с детьми о достижениях, узнали об их планах и мечтах, а также напомнили девочкам и мальчишкам о правилах поведения и безопасности на улице и в быту, ведь впереди были длинные каникулы. В свою очередь, ребята пожелали людям в погоне за счастьем, добром и успехом в нелегкой службе.

*Надежда КРЫЛОВА.
Фото из архива
отдела полиции.*

ООО «ИНЧЕРМЕТ»
ПОКУПАЕМ
МЕТАЛЛОМ
ДОРОГО
от организаций и населения

безналичный расчет
осуществляем
демонтаж
и самовывоз



предоставляем услуги по взвешиванию веса 60 т

ВЫВОЗ И ПРИЕМ
УТИЛИЗИРОВАННЫХ
АВТОМОБИЛЕЙ



Мы всегда рады вам!

Индивидуальный подход
РАСЧЕТ НЕМЕДЛЕННО!

Ждем вас по адресу: работаем без обеда
г. Торжок и выходных с 8 до 20
Ленинградское ш., 56 8-952-088-88-10
лиц. №32 от 29.04.14

Ушел из жизни друг и коллега...
С прискорбием сообщаем, что 7 января 2025 года ушел из жизни наш друг и коллега **Петр Яковлевич ЗАТУЛА.**

Родился Петр Яковлевич 7 декабря 1953г. в Кемеровской области. В 1968г. переехал в Украину. С 1972 по 1974 год служил в Советской армии, после работал в строительной бригаде, а с 1977г. трудился на маслозаводе. В 1989г. Петр Яковлевич переехал в Россию и начал свою трудовую деятельность в качестве заведующего хозяйством в Мирновской школе Торжокского района. П.Я. Затула проработал заместителем директора по АХЧ до 2017 года. Он отличался исключительным трудолюбием, был настоящим мастером своего дела. Его можно было видеть везде: то он штукатурил стены, то перекрывал крышу, то стелил полы, то красил, то оформлял документы, то по телефону уже решал, казалось бы, нерешаемые проблемы школы. Все получалось, все горело в руках. Всегда деловой, доброжелательный, отзывчивый и внимательный, он пользовался уважением и любовью среди коллег. Боль и скорбь переполняют сердца тех, кто долгие годы знал этого обладающего незаурядным чувством юмора оптимиста, работал с этим энергичным, неунывающим тружеником, готовым прийти на помощь в самую сложную минуту. Коллектив МБОУ Мирновская СОШ выражает искренние соболезнования семье, родным и близким в связи с тяжелой утратой.



ИНФОРМАЦИЯ о введении в действие с 01.01.2025 года тарифов на тепловую энергию для потребителей сельских поселений муниципального образования Торжокский район Тверской области

№	Наименование сельского поселения	Период действия тарифа с 01.01.2025 по 30.06.2025		Период действия тарифа с 01.07.2025 по 31.12.2025	
		Прочие потребители (без НДС) руб./куб.м	Население (с НДС) руб./куб. м	Прочие потребители (без НДС) руб./куб. м	Население (с НДС) руб./куб. м
1	д. Дубровка Борисцевского сельского поселения	3113,43	3079,82	3860,86	3264,61
2	п. Зеленый Марьинского сельского поселения	2608,03	2738,43	2855,00	2997,75
3	с. Марьино Марьинского сельского поселения	4131,60	3161,39	4131,60	3537,60
4	д. Бубеньеве Мирновского сельского поселения	2403,38	2523,55	2556,00	2683,80
5	с. Стрешевичи Стрешевичского сельского поселения	5075,54	3084,91	5273,44	3239,15
6	п. Славный Будовского сельского поселения	3694,41	2866,08	3694,41	3207,15
7	д. Мошки Мошковского сельского поселения	2788,39	2927,81	3098,30	3253,22
8	с. Сукромля Сукромленского сельского поселения	4756,49	3045,06	5017,77	3349,57
9	д. Маслово Маслово сельского поселения	5436,92	3078,17	5601,39	3444,47
10	д. Селихово Маслово сельского поселения	4009,58	3107,49	4432,83	3477,28
11	д. Рудниково Рудниковского сельского поселения	4257,06	3085,61	5116,52	3452,80
12	с. Таложня Рудниковского сельского поселения	4510,44	3144,39	5009,96	3518,57
13	п. Высокое Высоковского сельского поселения	4607,86	3170,31	5144,21	3547,58
14	д. Осташково Яконовского сельского поселения	6261,73	3120,96	6263,33	3492,35
15	с. Никольское Яконовского сельского поселения	4272,93	3091,51	4947,49	3459,40
16	д. Пирогово Грузинского сельского поселения	4881,17	3145,84	6034,27	3520,19
17	п. Мирный Мирновского сельского поселения	2826,83	2797,40	3582,81	2909,29

Основание: Приказы ГУ «РЭК» Тверской области от 10.12.2024 №388-нп, №393-нп.

ИНФОРМАЦИЯ о введении в действие с 01.01.2025 года тарифов на питьевую воду и водоотведение для потребителей сельских поселений муниципального образования Торжокский район Тверской области

Регулируемый тариф	Период действия тарифа с 01.01.2025 по 30.06.2025		Период действия тарифа с 01.07.2025 по 31.12.2025	
	Прочие потребители (без НДС) руб./куб. м	Население (с НДС) руб./куб. м	Прочие потребители (без НДС) руб./куб. м	Население (с НДС) руб./куб. м
вода	24,23	25,44	31,41	32,98
водоотведение	22,58	23,71	28,20	29,61

Основание: Приказ «РЭК» Тверской области от 22.11.2024 №226-нп.

ИНФОРМАЦИЯ о введении в действие с 01.01.2025 года тарифов на теплоноситель для потребителей поселка Славный Будовского сельского поселения муниципального образования Тверской области Торжокский район

№	Наименование сельского поселения	Период действия тарифа с 01.01.2025 по 30.06.2025				Период действия тарифа с 01.07.2025 по 31.12.2025			
		Компонент на теплоноситель, руб./куб. м		Компонент на тепловую энергию, руб./Гкал		Компонент на теплоноситель, руб./куб.м.		Компонент на тепловую энергию, руб./Гкал	
		Прочие потребители (без НДС) руб./куб. м	Население (с НДС) руб./куб. м	Прочие потребители (без НДС) руб./куб. м	Население (с НДС) руб./куб. м	Прочие потребители (без НДС) руб./куб. м	Население (с НДС) руб./куб. м	Прочие потребители (без НДС) руб./куб. м	Население (с НДС) руб./куб. м
1	п. Славный Будовского сельского поселения	24,23	25,44	3694,41	2866,08	31,41	32,98	3694,41	3207,15

Основание: Приказы ГУ «РЭК» Тверской области от №563-нп от 18.12.2024г.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Лазаревым Олегом Евгеньевичем, г. Тверь, ул. Склизкова, д. 10, кв. 4, 89038002981, verto-tver@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 7862, в отношении земельных участков: с кадастровым №69:47:0090308:52, расположенного по адресу: Тверская область, городской округ город Торжок, город Торжок, садовое товарищество СНТ «Машиностроитель-6», номер дома 126; с кадастровым №69:47:0090308:61, расположенного по адресу: Тверская область, городской округ город Торжок, город Торжок, садовое товарищество СНТ «Машиностроитель-6», номер дома 135; с кадастровым №69:47:0090308:51, расположенного по адресу: Тверская область, городской округ город Торжок, город Торжок, садовое товарищество «Машиностроитель-6», дом 125, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Муниципальное образование городской округ город Торжок Тверской области, ИНН 6915001018, ОГРН 1026901914930, тел. 84825194216, 172006, Россия, 172002, Тверская обл., г. Торжок, Новгородская наб., д. 1а.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 172010, Тверская область, городской округ город Торжок, город Торжок, садовое товарищество СНТ «Машиностроитель-6», номер дома 126, 11 февраля 2025г., в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 172002, Тверская область, г. Торжок, пл. 9 Января, д. 9, оф. 19.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 10 января 2025г. по 10 февраля 2025г. по адресу: 172002, Тверская область, г. Торжок, пл. 9 Января, д. 9, оф. 19

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки иных землепользователей в кадастровом квартале 69:47:0090308.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ООО «Ритуал-Сервис»

обеспечит полный комплекс организационных, транспортных и других услуг, связанных с обрядом погребения.

г. Торжок,
ул. Больничная, 30,
телефоны
8 (48251) 9-11-55,
сотовый
8-915-732-10-01.

Доставка усопшего в морг – круглосуточно.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ

ПОХОРОННЫЙ ДОМ

- ГРАНИТ
- ОГРАДЫ
- ФОТО
- УКЛАДКА ПЛИТКИ
- БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
- РАССРОЧКА 0%
- РИТУАЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
- КОПКА МОГИЛ
- ГРОБЫ, ВЕНКИ, КРЕСТЫ
- ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОН

Бесплатная доставка в морг – круглосуточно. Тел. 8-952-087-83-08

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ

кладбище Иоанна Богослова
г. Торжок, ул. Володарского, д. 79
8 (910) 937-45-91 • 8 (904) 014-99-98
email: monument251@gmail.com

коралл Мясоперерабатывающий комплекс

Приглашаем на работу!

ЗАПУСКАЕМ ВТОРУЮ СМЕНУ!
ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 70 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ, БЕЗ ОПЫТА

- > Обвальщик
- > Жиловец
- > Боец скота
- > Комплектовщик

Наши контакты: г. Бежецк, ул. Большая Штабская, 1Д
+7 (48231) 5-11-02 ☎️ +7 (915) 720-02-30

Требуются **УБОРЩИЦЫ**
в организацию на
ул. Чехова. График – 5/2,
зарплата –
от 40 000 руб./мес.
Телефон **8-903-809-81-81**.

РЕКЛАМА


9-13-01

nvestnik@yandex.ru

Требуется СИДЕЛКА

для женщины 57 лет,
после инсульта не хожу,
но обслуживаю себя сама,
с постоянным
проживанием г. Удомля
в большой комнате
3-комнатной квартиры,
полный рацион питания,
добрая, простая,
коммуникабельная.
Можно беженку, до 70 лет.
Оплата по
договоренности. 2807401

8-910-833-46-19
Елена


АО «ЗАВОД «МАРС»
АО «Завод «МАРС»
приглашает на работу
**ИНЖЕНЕРОВ-ТЕХНОЛОГОВ,
ИНЖЕНЕРОВ-КОНСТРУКТОРОВ.**
График работы: 5/2.
Требования: высшее образование
(инженерно-техническое).
Зароботная плата – от 80 000 рублей.
Большая парковка, путевки в санаторий,
абонемент в бассейн, поездки.
Адрес: г. Торжок, Луначарского, 121.
Тел. 8 (48251) 9-20-26; 8-910-646-00-95.
E-mail: mismaksimova@zmars.ru.


**АКАДЕМИЯ
ЗДОРОВЬЯ**
**ЦЕНТР
КОМПЬЮТЕРНОЙ
ТОМОГРАФИИ**
Торжок, ул. Осташковская, 37
8-906-656-00-54
academiazdorov.ru

- КТ позвоночника
- КТ головы
- КТ брюшной полости
- КТ грудной клетки
- КТ костей и суставов
- КТ малого таза
- КТ мягких тканей
- Контрастные исследования
- Проводятся забор более 1200 видов анализов, в т.ч. анализы на Covid-19, и консультации специалистов
- Прием ортопеда-травматолога

КОМПЬЮТЕРНАЯ ТОМОГРАФИЯ
- один из самых информативных методов диагностики, заключающийся в послонном сканировании тканей посредством просвечивания их рентгеновскими лучами. После компьютерной обработки врач получает серию посрезовых снимков обследуемого органа, прицельные фотографии патологического очага и трехмерную картинку для более наглядного отображения имеющихся нарушений.
Результаты КТ выдаются на руки больному спустя 1-1,5 часа после обследования. Материал может храниться в цифровом или печатном формате. Но в любом случае эта информация будет наиболее важной для лечащего врача.
Имеются противопоказания, необходимо проконсультироваться с врачом.




Мастерская Dulux

**КРАСКИ
ЛАКИ
КОЛЕРОВКА**



Торговый комплекс
**АВТО
Строй
Мир**
ЛЕНИНГРАДСКОЕ Ш.8 AVTOSTROYMIR.RF

Уважаемые читатели!
В Справочно-правовой системе КонсультантПлюс появились новые возможности, которые делают работу с системой еще удобнее. Теперь можно быстрее находить нужную информацию и решать профессиональные задачи. С помощью новой функции «Судебные акты с аналогичной позицией» юристы смогут быстрее узнавать, насколько распространена интересующая его позиция в судебной практике, есть ли акты с той же позицией судов, например, в конкретном регионе.
В КонсультантПлюс появилась возможность импортировать и экспортировать «Избранное» одной кнопкой. Функция поможет быстро перенести важные подборки документов из одной системы КонсультантПлюс в другую. Например, если на работе вы пользуетесь системой на стационарном компьютере, а в командировке – на ноутбуке или планшете.
Еще одно улучшение в КонсультантПлюс: популярные сервисы «Видеосеминары», «Калькуляторы», «Конструктор договоров» и «Конструктор учетной политики» теперь заметнее в результатах быстрого поиска*. Подходящие сервисы система рекомендует справа от результатов поиска.
Все материалы размещаются также в нашем Телеграм-канале КонсультантТверьИнфо. Присоединяйтесь!
«КонсультантПлюс-Тверь».
Адрес: **Свободный переулок, д. 9 (БЦ «Тверь Плаза»),**
офис 605. Телефон: **8(4822) 79-04-17.**
Наш сайт: <http://consultant69.ru/>



ЗАО «ТОРЖОКСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ГЛАВНОГО МЕХАНИКА.
Оформление на работу по трудовому законодательству РФ, полный соцпакет. Дополнительные льготы по коллективному договору. Зароботная плата по результатам собеседования, выплачивается своевременно, а также:

- ИНЖЕНЕРА-ПРОГРАММИСТА,
- СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКА,
- ТЕХНОЛОГА,
- ОПЕРАТОРОВ ЛИНИИ (производство респираторов)
- ЛАБОРАНТА,
- ДИСПЕТЧЕРА,
- КОНТРОЛЕРА ОТК,
- СБОРЩИКОВ ВЕРХА ОБУВИ (ШВЕИ),
- РАБОЧИХ РАЗЛИЧНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ В ЦЕХА ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОБУВИ,
- КУХОННОГО РАБОТНИКА.

Опыт работы необязателен, проводится обучение на рабочих местах с выплатой подъемных + сделка. Оформление по трудовому законодательству РФ, полный соцпакет. Дополнительные льготы по коллективному договору. Стабильная зароботная плата два раза в месяц + премия по итогам работы. Доставка на работу и с работы осуществляется служебным транспортом. Все работники обеспечиваются спецодеждой и СИЗ. Для сборщиков верха обуви (швей) оплачивается проживание в общежитии.

Всех желающих приглашаем на экскурсию. Вас познакомят с предприятием, расскажут об организации работы и обучения, вы сможете посмотреть рабочее место и техническую оснащенность.

г. Торжок
Тверецкая наб., д. 82
тел. 9-14-29
8-915-708-11-21
tofkadry@mail.ru

